



Полтавська міська рада
виконавчий комітет
Управління адміністративних послуг
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
“ПОЛТАВА-СЕРВІС” ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

36002, м. Полтава, пров. Чайковського, 5, тел. 611220

№ 686 від 10.03 2020 року

Олександра Завгороднєва,
foi+request-64541-3bb433a9@dostup.pravda.com.ua

Виконавчий комітет Полтавської міської ради,
36000, м. Полтава, вул. Соборності, 36
(на вх. № 04.2.2-09/78-зі від 03.03.2020 року)

Комунальним підприємством «Полтава-сервіс» Полтавської міської ради за дорученням виконавчого комітету Полтавської міської ради було уважно розглянуто Ваш запит від 03.03.2020 року. За результатами його розгляду повідомляємо наступне.

Механізм отримання пілг на безоплатне паркування і зберігання транспортних засобів встановлено постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. №585, якою затверджено Порядок надання пілг водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, у тому числі транспортними засобами, що належать громадським організаціям осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, на безоплатне паркування і зберігання транспортних засобів (далі - Порядок), що визначає механізм надання пілг власникам транспортних засобів, зазначеним у частині шостій статті 30 Закону України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, на безоплатне паркування на спеціально обладнаних чи відведених майданчиках для паркування (далі - безоплатне паркування) і на безоплатне зберігання на автостоянках, на яких надаються послуги із зберігання транспортних засобів (крім гаражних кооперативів) (далі - безоплатне зберігання). Дотримання цього механізму є обов’язковою умовою надання та отримання таких пілг.

Відповідно до п. 6 Порядку органи місцевого самоврядування:

- встановлюють з урахуванням потреби кількість місць для безоплатного зберігання транспортних засобів водіїв та організацій (далі - місця для безоплатного зберігання транспортних засобів) на всіх автостоянках незалежно від форми власності, що є суб’єктами господарської діяльності або належать зазначеним суб’єктам, які надають послуги із зберігання транспортних засобів, що належать громадянам (крім автостоянок - гаражних кооперативів), і охороняються;

- визначають обсяг видатків місцевого бюджету на відповідний рік, необхідний для облаштування місць для безоплатного зберігання транспортних засобів, та передбачають компенсаційні виплати власникам автостоянок, на яких згідно з рішенням органу місцевого самоврядування виділено зазначені місця, сума яких обчислюється з урахуванням їх кількості, фактичного часу зберігання таких транспортних засобів на автостоянці та економічно обґрунтованих тарифів на послуги з їх зберігання протягом року.

За п. 7 Порядку виконавчі органи сільських, селищних і міських рад визначають порядок компенсаційних виплат власникам автостоянок вартості послуг із зберігання транспортних засобів водіїв та організацій, що надані безкоштовно, а також їх звітування.

Відповідно до п. 8 Порядку власник автостоянки, на якій відповідно до рішення органу місцевого самоврядування надаються місця для безоплатного зберігання

транспортних засобів, зобов'язаний розмістити зазначене рішення та інформацію про кількість таких місць у службовому приміщенні, в якому обладнане робоче місце чергового, та на інформаційному стенді автостоянки.

Згідно з п. 9 Порядку підставою для надання на автостоянці місця для безоплатного зберігання транспортних засобів водіїв та організації є видане органом місцевого самоврядування направлення, адресоване її власникові, у якому, зокрема, зазначаються марка і номерний знак такого транспортного засобу.

Орган місцевого самоврядування - Полтавська міська рада не приймала рішень щодо визначення порядку компенсаційних виплат власникам автостоянок вартості послуг із зберігання транспортних засобів водіїв та організації, що надані безкоштовно, а також їх звітування.

Кошти з бюджету міста на компенсацію витрат для надання послуг безоплатного зберігання транспортних засобів для осіб з інвалідністю у 2019 році КП «Полтава-сервіс» ПМР не виділялися.

У КП «Полтава-сервіс» ПМР відсутня інформація щодо кількості осіб з інвалідністю, яким було надано у 2019 році послугу безоплатного зберігання транспортних засобів та щодо кількості власників автостоянок, яким у 2019 році було компенсовано виплати вартості послуг безоплатного зберігання транспортних засобів для осіб з інвалідністю.

З повагою,

генеральний директор КП «Полтава-сервіс» ПМР

Д.П. Бурмака

